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 Sr. Rubén Cesar Suarez Ciria (Uruguay)

COLABORADOR DE ‘ARGOSiS-INTERNACIONAL’
…‘El gran poder mundial no ha encontrado aún el arma para destruir los sueños. Mientras no la encuentre, seguiremos soñando, es decir, seguiremos triunfando’...

Dirección residencial: Vera 2828, CP 11600, Montevideo, Uruguay.
Nro. teléf.: (09) 409-6562  -  Skpye ruben.suarez-uy
@: produccionrs@yahoo.es – rubensuarezf@gmail.com - argosisinternacional@gmail.com   

Web: http://www.argosisinternacional.com
Face: http://www.facebook.com/ArgosIs-Internacional.9 

          https://www.facebook.com/argosismiamifloridaeeuu 

YouTube: http://www.youtube.com/user/ArgosIsDireccionFilm

Twitter: https://twitter.com/#!/ArgosIsCuba
              https://twitter.com/#!/ArgosIsUSA 

Yahoo:  http://espanol.groups.yahoo.com/group/ArgosIs-Internacional 

              http://espanol.groups.yahoo.com/group/ArgosIs-MiamiFloridaEEUU 
           http://espanol.groups.yahoo.com/group/ArgosIs-RepOrientaldelUruguay
Radio:   http://www.uruguayalmundo.mex.tl 

              http://www.uruguaymipais.blogspot.com.ar 
Facebook: https://www.facebook.com/#!/groups/ArgosIsEmisoraLaGaviota
               https://www.facebook.com/#!/pages/ArgosIs-Emisora-La-Gaviota
                   https://www.facebook.com/RUBEN.Suarez.99FA
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Jubilados entusiasmados por propuesta de Tabaré esperan sus tablets

Junio 3, 2014 11 

Ya conquistada la meta de una computadora para cada niño, Tabaré Vázquez quiere llegar al otro extremo de la vida del usuario informático: que cada jubilado del Banco de Previsión Social (BPS) tenga su propia tableta.
Waldemar González, secretario general de la Organización Nacional de Asociaciones de Jubilados y Pensionistas del Uruguay (Onajpu), dijo a El Observador que el anuncio del candidato del Frente Amplio resultó ser toda una sorpresa. “Nunca nos habíamos planteado el tema de una computadora para todo el mundo”, apuntó.
En la lista de reclamos del colectivo solo figura una mayor capacitación informática para los adultos mayores puesto que lo que siempre se consideró como “imprescindible” era la instalación de un Sistema Nacional de Cuidados (que también fue uno de las 10 medidas comunicadas por Vázquez en su primer discurso). “Fue una sorpresa. Ya lo hemos discutido hoy en un plenario”, agregó González.
Onajpu, en convenio con el BPS y Antel, ya entrega computadoras a jubilados y pensionistas de complejos de viviendas. En octubre de 2013 se repartieron las primeras 17 con el compromiso de que los beneficiarios asistan a un curso de capacitación. El expresidente Beethoven Corbo señaló que su implementación está siendo “lenta”, en particular, porque “a mucha gente le cuesta aceptar a pesar de que es gratis”. González añadió que se los instruye en el uso de Skype para hablar con los familiares en el exterior.
Las máquinas que se entregan son computadoras recicladas. El objetivo de plan es cubrir todos los complejos de viviendas de jubilados del país, es decir, un poco más de 6.000 personas.
“La soledad entre los viejitos que viven solos es tremenda. Una computadora es una compañía y también una alerta. Una tableta para cada viejo será un hecho social impresionante como lo es el botón de pánico”, expresó Corbo. Alrededor del 20% de los mayores de 80 años viven solos en Uruguay.
Fuente El Observador 


NACIONAL - MEDIDAS

Vázquez: "Me imagino a mi hermana un día de invierno, lluvia y frío, con una tablet"

El candidato a la presidencia por el Frente Amplio volvió a referirse a su plan de entregar tablets a los jubilados y ejemplificó con su hermana de 90 años

+ Gonzalo Charquero @geceache - 11.06.2014, 
El candidato por el Frente Amplio, Tabaré Vázquez, defendió este martes en Buenos Aires la promesa electoral de entregar una tablet para cada jubilado del Banco de Previsión Social (BPS) en caso de ser electo presidente. La propuesta había sido criticada por la oposición y también fue objeto de burla en las redes sociales, lo que generó una respuesta de Vázquez.

“Dijimos que vamos a darle una tablet a cada jubilado o pensionista del BPS y ustedes no saben la furibunda crítica que recibimos. Se nos quiso ridiculizar. En uno de esos intentos de ridiculizar de algunos vivos, de algunos que son super inteligentes, sacaron por ejemplo un pequeño video donde aparece un señor de edad con su hija en la cocina y aparece con la tablet picando la cebolla arriba de la tablet. Después que termina de picar la cebolla tira los restos en la basura, y después lava la tablet”, sostuvo Vázquez en referencia a un montaje realizado en Youtube.

El expresidente cuestionó que la situación genere "risa” y, por el contrario, dijo que “están ridiculizando a los pobres viejos”. “Los están tratando de ignorantes, como si los viejos no tuvieran derecho y no supieran hacer funcionar una tablet. Como si no la necesitaran. Son los mismos que nos criticaron cuando dijimos que íbamos a dar una computadora a todos los niños de las escuelas públicas”, agregó.

El candidato planteó que “ser viejo no debe ser una condena”. Entre otras actividades, dijo que el artefacto permitirá a los mayores de edad reencontrarse con amigos, encontrar compañía, y ver películas para llevar mejor su “soledad”.

"Me imagino a mi hermana un día de invierno, con lluvia y con frío, sola, que con una tablet pueda hacer algo tan simple como ver una película y sentirse acompañada", señaló. "O ponerse en contacto con otro viejo y encontrar una compañía, un apoyo", remató.

